



Руководитель Балезинского межрайонного следственного отдела провел личный прием в Специальном жилом доме для престарелых граждан



Руководитель Балезинского межрайонного следственного отдела **следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Удмуртской Республике** полковник юстиции Вадим Данилов 25 декабря провел выездной личный прием граждан в Специальном жилом доме для престарелых граждан в д.Сыга-2 Кезского района совместно с начальником Отдела социальной защиты населения в Кезском районе.

Перед проведением личного приема руководитель следственного отдела провел беседу с жильцами Специального жилого дома, рассказал о роли и задачах, стоящих перед Следственным комитетом Российской Федерации, о ежедневной работе следователя, о современных технологиях, которые помогают следователям при расследовании уголовных дел, привел примеры наиболее ярких раскрытых уголовных дел. Жильцы дома с интересом слушали рассказ гостя.

После беседы желающие граждане обсудили интересующие их вопросы с руководителем



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

следственного отдела. Обратившихся на личный прием заявителей интересовали вопросы признания жилья аварийным, оформления наследства в случае расхождения персональных данных наследодателя, вопросы взыскания задолженности налоговой инспекцией. Всем заявителям даны разъяснения по существу поставленных вопросов.

26 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1424978>